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JIeMOHCTPALIMOHHBIM BAPMAHT BCTYNUTEIbHOM Pa0OTHI 110
Dusuke

1. Pemmure ypaBuenue a(x + b) — b(x + a) = x + 1, cuuras a u b u3BecTHBIMU
yucnamu. (10 é6annos)

2. Karep nporuiplBaeT MUMO IIpUYaia CHavanda co CKopocThio 21 kM/4, a yepes
HEKOTOpOE BpeMs IOCJEe 3ITOr0 CO CKOpPOCThio 16 kM/4 B 0OpaTHOM
HarpasJIeHUHU. YeMy paBHa CKOPOCTb TeueHus peku? (20 d6annos)

3. bops ener Ha Benocumene u3 Mukpopaiiona B «baituk» Ha CupeHeBoM, a
3aTeM cpaszy ke 00paTtHo. bops JeHUTCs, MOATOMY MO J0pore «Tyaa» (B
TOPKY) UAET MEIIKOM, M €r0 CKOPOCTh COCTABJISACT 5 KM/, a Ha3a OH eJeT Ha
BEJIOCHUIIE/IE CO CKOPOCThIO 15 km/u. Uemy paBHa cpeHsisi ckopocTh bopu Ha
BCEM niytu? (20 6annos)

4, ]JIea OpaTa XOTAT IOKA4aThCs Ha JOCKE JJIMHOM 1 MeTp, yCTaHOBHUB €&
cepeauHy Ha oropy. Muaammuit 6pat maccoit 20 Kr caguTcs Ha Kpail TOCKH.
Ha xakom paccTossHUM OT Kpasi JOJDKEH PACIHOJIOKUTHCS CTapIiuii Opat
Maccoi 50 kxr, 9To0bI ypaBHOBECUTH Miaiiero? (20 éannos)

5. JIpamna muotHOCTBIO 900 KI/M® III1aBaeT Ha MOBEPXHOCTH BOBL. UeMy paBHO
OTHOIIIEHHE O0BEMA TMOTPY>KEHHOM YacTU JIbIUHBI K OOBEMY JIbJAUHBI,

HaxoJsmeMycs Haja Boaoit? (30 dannoes)

Bpewms BoinonHeHus 40 MUHYT.



